



Сотрудники Бalezинского МСО поздравили кадетский класс имени А. Касимова с началом учебного года



Сотрудники Бalezинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике поздравили кадетов класса имени А. Касимова МБОУ «Кожильская СОШ» Бalezинского района с началом учебного года.

Кадеты, которые в этом году перешли в выпускной класс, вместе с офицерами и классным руководителем Марией Михайловной Феоктистовой в праздничный день вспомнили историю создания кадетского класса, значимые вехи учебного пути и достижения кадетского класса за время его существования.

Руководитель следственного отдела Вадим Михайлович Владыкин от лица коллектива следственного управления поздравил ребят, классного руководителя и родителей кадет с началом учебного года. Выразив Марии Михайловне благодарность за активную гражданскую



позицию, инициативность и участие в становлении подрастающего поколения, он вручил классному руководителю кадет цветы, а кадетам - торты с пожеланиями успешной учебы, побед и упорства в достижении поставленных целей.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1720189>